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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

                                      Шановний Костянтине Івановичу! 

 

До мене, як до народного депутата України, звернулася голова 

Веселівської сільської ради Запорізького району Л.М. Карпенко, яка  просить 

вжити заходів щодо недопущення порушень умов договору на перевезення 

пасажирів по маршруту м. Запоріжжя АС «Критий ринок» – с. Морозівка, який 

проїжджає через села Веселе, Зоряне, Новодніпровка, Нововознесенка 

Запорізького району. 

          В своїй заяві заявниця зазначає, що сільська рада двічі в цьому році 

зверталася до Запорізької райдержадміністрації щодо неналежної організації 

обслуговування перевезень пасажирів маршрутом м. Запоріжжя (АС «Критий 

ринок» – с. Морозівка, (протяжність маршруту більше 50 км), який проїжджає 

через села Веселе, Зоряне (психоневрологічний інтернат), Новодніпровка, 

Нововознесенка. 

Цей маршрут обслуговується машиною мікро-автобус «Рута» в якому не 

має і п’ятнадцяти посадочних місць. Водій не чемно поводиться з пасажирами, 

часто їде не за маршрутом, відмовляється заїзджати до села Зоряне де пасажири  

відвідують пацієнтів інтернату - своїх рідних і близьких, що є прямим 



порушенням умов договору на перевезення пасажирів по зазначеному 

маршруту. 

В зв’язку з викладеним вище,  прошу перевірити зазначену інформацію та 

при її підтвердженні вжити заходів щодо недопущення порушень умов 

договору на перевезення пасажирів по маршруту м. Запоріжжя АС «Критий 

ринок» – с. Морозівка, який проїжджає через села Веселе, Зоряне, 

Новодніпровка, Нововознесенка Запорізького району. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявницю в термін, встановлений чинним законодавством України.  

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 


